

Премьер-министр Монголии: «Восточные регионы могут стать ключевыми для создания транспортного коридора с Россией и Китаем»

В Улан-Баторе 1 февраля стартовал «Монгольский экономический форум — Региональное развитие». На открытии форума выступил премьер-министр Монголии Лувсаннамсрайн Оюун-Эрдэнэ, который заявил, что восточные регионы страны могут стать ключевыми при создании экономического коридора из России в Китай.

Благодаря своим географическим преимуществам восточные аймаки Монголии, такие как Хэнтий, Дорнод и Сухэ-Батор, имеют большие перспективы для развития и диверсификации экономики. Также рассматривается вопрос о превращении этих районов в места исторического туризма, так как они считаются родиной Чингисхана и здесь проходили бои на реке Халхин-Гол в 1939 году.

Правительство Монголии уже готовит технико-экономические обоснования строительства новых внутренних грузовых портов для создания транспортного коридора между Россией, Монголией и Китаем. Реализация такого проекта позволит увеличить объемы экспорта и снизить стоимость транспортировки товаров.

В этих трех приграничных с Россией и Китаем аймаках проживают свыше 229 тысяч человек. Местные фермеры содержат 23% поголовья коней от общего количества по стране и 18% крупного рогатого скота.

Также премьер-министр Монголии отметил ещё несколько граничащих с Россией регионов — это аймак Сэлэнгэ и соседние с ним Дархан-Уул и Тув, которые могут стать экспортёрами продуктов питания. В этих трех аймаках проживают около 320 тысяч человек, которые производят 70,2% всего зерна в стране, 66% овощей и 79,4% картофеля.

Кроме того, есть ещё три соседних с Россией северных аймака — Булган, Хубсугул и Орхон, которые традиционно считаются территориями природного туризма.

Премьер-министр напомнил, что правительство Монголии объявило 2024 год «Годом поддержки регионального развития». Это также будет способствовать развитию приграничных аймаков. По итогам форума будут разработаны новые концепции регионального развития, определяющие приоритетные направления экономики в регионах.

Ранее Л. Оюун-Эрдэнэ в интервью журналистам гонконгского издания South China Morning Post заявил, что Монголия в ближайшее время планирует провести трехсторонний саммит с Россией и Китаем. Работа над организацией встречи уже ведется на дипломатическом уровне.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ, КИТАИ
👁 85004 02.02.2024, 18:04 🏠 444

URL: <https://babr24.com/?IDE=256115> Bytes: 2485 / 2219 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)